[

| MoansTHUK ¢ femncpep
rBO3AEM  pe3nHOBLIN
8 wr. 3 wr” 11 wr.**

S
1w

M6x40 M6x20 M6x14 laiika OpUKCOHA CbeMHBIN Yexor F
16 WT. 44 wt. 4wt 4 wr. 1w 1 wr.

* 2 - npu wupwune 80, 90, 4 - npu wupuHe 180, 200.
** 10 - npu wupmHe 80, 90.
DypHUTYpa AN YCTAaHOBKM MOABLEMHOIO MexaHvu3ma

]

| M6x20
KoMnnekr - M8x45 crmnw M8 M8
(2wTt) 2wT 4wt 20wt 4 wt 4 wr

NHcTpykums no cbopke kpoBaTen Ancona, Bergamo .
C NOABLEMHbBIM MEXAHU3MOM U GENbEBLIM ALLMKOM

KomnnekT

(2wT.) ,
ﬁ - B = @
M6x40 M6x20 M6x14 Tlaiika ApuKCcoHa
25wt 4wr. 12wt 8w 8 wr. 2 Wr.

2

laitka SpumKcoHa

Cxema YCTaHOBKM NOANATHNKOB

Kposats 80,90 / %Bam 120,140,160 / %osarb 180,200 /

= 100MMm 100MM
100Mm 100MMm 500Mm 500Mm

100mMm 100mMm


aleksandrfisun






	Страница 1
	Страница 2



